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Antwort auf Anfragen 
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563 4500 
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Drucks.-Nr.: 

08.03.2018 
 
VO/0182/18/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

12.03.2018 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Anfrage der Fraktion DIE LINKE "Anmeldungen durch ASS Bochum bei Kfz-
Zulassungen Wuppertal" (VO/0182/18) vom 21.02.2018 

 
Grund der Vorlage 
 
Antwort auf die Anfrage der Fraktion DIE LINKE „Anmeldungen durch ASS Bochum bei Kfz-
Zulassung Wuppertal“ (VO/0182/18) 
 
Beschlussvorschlag 
 
Der Rat der Stadt nimmt die Antworten der Verwaltung ohne Beschlussfassung entgegen. 
 
Beantwortung 
 
Die Antwort der Verwaltung ist kursiv gedruckt. 
 
Fragen 1) und 2)  
Wie hoch waren die Anmeldungen von Kraftfahrzeugen bei der Kfz-Zulassung in Wuppertal? 
Wie viele Fahrzeuge wurden durch die ASS Bochum in Wuppertal angemeldet? 
 
Antworten zu Frage 1) und 2) 
 
Das Straßenverkehrsamt (SVA) besteht aus den Teams „KfZ-Zulassung“, 
Führerscheinstelle/Eignung“ sowie „Stilllegung/Verkehrsgewerbe“. 
Die in der Anfrage begehrten Mitarbeiterzahlen für den Zeitraum 2004 bis 2011 liegen dem 
SVA nicht vor. Für die Jahre 2004 bis 2011 wurden Vollkostenstellen aus Stellenplänen des 
Haupt- und Personalamtes zum jeweiligen Zeitpunkt als Stichtag ermittelt. 
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Jahr Anträge im 
Zulassungsbereich 
insgesamt 

Zulassungen 
insgesamt 

Zulassungen durch 
ASS 

Mitarbeiter-
Äquivalent 
des SVA in 
VK  

Zeitpunkt 
Feststellung 
VK 

2004 134.158 69.018 Nicht mehr 
ermittelbar 

42,90 01.01.2005 

2005 142.104 72.850 5.691 42,70 07.12.2005 

2006 145.064 69.639 6.722 43,30 05.12.2006 

2007 134.559 65.958 8.017 40,96 03.12.2007 

2008 140.703 75.431 8.097 42,08 02.12.2008 

2009 140.859 70.205 7.153 39,26 09.12.2009 

2010 136.349 77.840 7.191 41,26 12.08.2010 

2011 126.270 67.521 7.588 41,16 02.11.2011 

2012 122.356 68.137 7.756 40,65 Dez.    2012 

2013 125.493 65.750 7.177 39,45 Dez.    2013 

2014 125.887 66.120 7.017 38,21 Dez.    2014 

2015 124.743 64.188 7.688 40,41 Dez.    2015 

2016 120.666 57.835     871 38,72 Dez.    2016 

2017 113.740 55.744 keine 38,65 Dez.    2017 

 
 
Frage 3) 
Ab wann wurden keine Zulassungen durch ASS Bochum in Wuppertal mehr getätigt? 
 
Antwort Frage 3) 
Ab dem 15.02.2016 wurden keine Zulassungen mehr durch ASS GmbH im 
Straßenverkehrsamt Wuppertal getätigt. 
 
 
Frage 4) 
Wie hoch war die Anzahl der Beschäftigten im Straßenverkehrsamt? 
 
Antwort Frage 4) 
Siehe Tabelle zu Fragen 1) und 2) 
 

 
Unterschrift 
 
Matthias Nocke 
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